

立邦携手利安德巴赛尔共建行业可持续包装循环体系

上海2025年11月8日 /美通社/ -- 11月8日，在第八届中国国际进口博览会（以下简称"进博会"）期间，立邦中国与利安德巴赛尔共同举办了涂料包装闭环回收合作示范项目发布会，系统性展示了双方在可持续包装领域取得的合作成果以及未来的合作方向。双方将在过往合作基础上，进一步深化从包装原料生产到回收利用的全链路循环模式，为行业可持续发展提供创新实践路径。

利安德巴赛尔中国聚烯烃业务及合资管理副总裁付立民、利安德巴赛尔中国聚烯烃业务销售及技术支持总监刘洋、利安德巴赛尔中国可持续发展业务总监王晨、利安德巴赛尔亚太区市场传播经理徐璐、立邦中国技术研发副总裁兼TU创新&研发总部总裁蔡永岳、立邦中国TUB事业部总裁李汉明、立邦中国采购总部副总裁柏毅、立邦中国集团品牌公关中心副总裁吴雅琳、立邦中国TU创新&研发总部轮值主管朱明、立邦中国TU创新&研发总部包装开发部副总监刘斌等嘉宾出席活动。



当前，随着国家"双碳"目标与循环经济理念的不断深化，循环包装作为产业全链路减碳的关键环节，正成为行业绿色转型的重要抓手。秉持对可持续发展的共同追求，立邦与利安德巴赛尔自2022年起便围绕绿色包装展开合作。依托立邦在市场洞察与产品创新方面的专业优势，以及利安德巴赛尔在循环材料领域的技术实力，双方率先将再生塑料带入行业产品包装领域，联合推出循环塑料包装桶，通过高效的回收循环工艺处理塑料废弃物，从而实现较低的碳足迹，赋予塑料废弃物"第二次生命"，该产品也荣获再生材料创新应用"金苹果"奖。2024年进博会期间，双方在原生和再生塑料的多方面应用进一步深化合作，为行业打造高性能、可持续、可循环利用的塑料包装。

本次项目发布标志着双方战略合作从产品"绿色包装应用"迈向全链路"循环体系构建"的全新阶段。双方将在共同开发涂料绿色包装的基础上，进一步聚焦涂料包装循环体系建设，搭建从使用后包装回收、分拣清洗、再生造粒到重新应用于新包装的完整闭环。目前，该项目已在广州开展试点，未来规划逐步推广至更多区域及更广阔领域，为行业绿色转型提供可持续、可推广的方案示范。

利安德巴赛尔中国聚烯烃业务及合资管理副总裁付立民在发布会上表示："在利安德巴赛尔，我们致力于推动循环解决方案，并通过机械回收业务为客户创造差异化价值。此次与立邦的合作展示了产业链上下游协作的力量，证明了

通过合作可以将塑料废弃物转化为新资源，加速迈向更加可持续的未来。”

立邦中国技术研发副总裁兼TU创新&研发总部总裁蔡永岳回应道：“在业务发展过程中，立邦始终恪守可持续发展的企业战略。利安德巴赛尔是我们在可持续发展领域上的重要伙伴，很高兴能借进博会契机，进一步拓宽双方合作的深度和广度。我们期待能通过构建可持续包装的闭环回收体系，为涂料行业带来更创新的绿色发展模式。”

借助进博会这一全球创新与合作的高水平开放平台，立邦将持续与全球伙伴共探可持续发展路径。未来，立邦也将继续深化与利安德巴赛尔等价值链伙伴协作，共同推进绿色工艺创新与生态构建，为中国“双碳”目标与绿色经济发展贡献专业力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236964.html>